



Vrtec Antona Medveda Kamnik
Novi trg 26b
1241 Kamnik
telefon 01 830 33 30
telefaks 01 839 13 27
e-pošta: info@vrtec-kamnik.si
e-naslov: www.vrtec-kamnik.si



Gozdni vrtec



Kamnik, 23. 5. 2019
Številka: 6007/470/19

**Zapisnik 21. seje Sveta vrtca, ki je bila 23. 5. 2019 ob 19:00 uri
v enoti Sneguljčica, Kovinarska 11, Kamnik.**

Prisotni: Uroš Zupan, Urška Vengust, Mirjam Štupar, Vesna Jeglič Mandeljč, Anton Iskra, Samo Trtnik, Anton Mlinar, Tina Trček.

Opravičeno odsotni: Romana Uršič, Nina Modrijan, Bogdan Pogačar.

Vabljeni: mag. Liana Cerar, ravnateljica

DNEVNI RED:

1. Pregled in potrditev zapisnika 19. seje Sveta vrtca z dne, 26. 2. 2019
2. Pregled in potrditev zapisnika 20. seje - korespondenčne seje z dne, 16. 5. 2019
3. Program dela za leto 2019 s finančnim in kadrovskim načrtom
4. Razno

Predsednik Sveta vrtca, Uroš Zupan je uvodoma izrekel dobrodošlico prisotnim. Prisotni so predlagani dnevni red, ki se je spremenil v 3. točki in sicer bodo predstavniki obravnavali Program dela za leto 2019 s finančnim in kadrovskim načrtom in ne samo Finančni načrt za leto 2019, soglasno sprejeli.

K točki 1

Predstavniki so zapisnik 19. seje Sveta vrtca, z dne 26. 2. 2019 prejeli po elektronski pošti in ga obravnavali ter nanj niso imeli pripomb.

Sklep: Zapisnik 19. seje Sveta vrtca z dne 26. 2. 2019 je bil soglasno sprejet.

K točki 2

Predstavniki so zapisnik 20. seje – korespondenčne seje Sveta vrtca, z dne 16. 5. 2019 prejeli po elektronski pošti, ga obravnavali in nanj niso imeli pripomb.

Sklep: Zapisnik 20. seje, korespondenčne seje Sveta vrtca z dne 16. 5. 2019 je bil soglasno sprejet.

K točki 3

Predsednik Sveta vrtca, Uroš Zupan je besedo predal ravnateljici mag. Liani Cerar, ki je na kratko predstavila Program dela s finančnim in kadrovskim načrtom za leto 2019.

Ravnateljica vrtca je izpostavila kompleksnost pri pripravi Finančnega načrta za leto 2019, zaradi spremembe financiranja ustanoviteljice občine Kamnik vrtca in sicer po namenih. Vrtec je pri pripravi finančnega načrta sledil navodilom ustanoviteljice.

Dvig cene programov predšolske vzgoje v občini Kamnik je neizogiben. Zaradi povišanja stroškov dela, mora Občina Kamnik financirati razliko med cenami programov vrtca in zahtevki za stroške dela. Povišali so se tudi stroški živil, predvsem mesa in mesnih izdelkov, obratovalni

stroški, itd. Že na seji Občinskega sveta Občine Kamnik, je predsednik Odbora za družbene dejavnosti povprašal, kaj vrtec meni o dvigu cen, kar je pričakovano in neizogibno. Ravnateljica vrtca je podala nekaj primerov za lažjo predstavo, kako stroški materiala in obratovalni stroški vplivajo na cene programov in zakaj je nujno potrebno povišati cene programov, kljub racionalizaciji materialnih stroškov na ravni vrtca in sicer primerjava igrače - komunalni odpadki. Za igrače oziroma material za obogatitveno dejavnost vrtec nameni 6 € na otroka letno, za stroške komunalnih storitev pa 6 € na otroka na mesečni ravni. Ravnateljica vrtca je seznanila predstavnike, da bo potrebno povišanje cen programov vrtca zanašalo od 13 % do 18 %. Ravnateljica je seznanila predstavnike občine, da bi bilo potrebno cene programov predšolske vzgoje v Občini Kamnik povišati čim prej, saj Ministrstvo za izobraževanje, znanost, kulturo in šport pripravlja nov Pravilnik o metodologiji za oblikovanju cen, ki predvideva 5 % maksimalni dvig cene naenkrat.

Računovodja, Vesna Jeglič Mandeljč je predstavila kalkulacijo, kaj bi dvig cene pomenil za starše. Največji dvig bi občutili starši, ki so po odločbi CSD uvrščeni v višjih dohodkovnih razredih (za dvig 16% cene programa bi starši, ki so uvrščeni v 5. dohodkovni razred in plačujejo 35 % cene programa vrtca, plačali 28 € več na mesečni ravni. Starši, ki so uvrščeni v najvišji dohodkovni razred in plačujejo 77 % cene programa vrtca pa 48 € več na mesečni ravni).

Predstavnica občine, gospa Tina Trček je povedala, da so na občini naredili vse in strmijo k temu, da bi se cene programov vrtca čim manj povišale. Pojasnila je, da je bilo uvedeno namensko financiranje prav s tega razloga, da cen ne bi bilo potrebno povišati, vendar tudi na občini ugotavljajo, da brez povišanja cen programov ne bo šlo.

Ravnateljica vrtca je seznanila prisotne o racionalizacij stroškov vrtca (da bo povišanje cen čim manjše) in sicer so bili izveden aktivni po enotah in s skupnimi močmi so strokovni delavci pripravili načrt varčevanja za leto 2019. Potrebno je bilo znižati stroške dela študentov, združevanje oddelkov in enot v poletnih mesecih, znižanje stroškov materiala za nego otrok in čiščenje, ter drugo. Vseeno pa vrtec izpostavlja, da ne smemo ogroziti standarda vrtca, potrebno ga je obdržati na visokem nivoju. S tem se vsi strinjajo.

V Finančnem načrtu za leto 2019 so zajeti vsi prihodki in odhodki, da bo vrtec kljub varčevalnim ukrepom lahko ohranil standard svojih storitev. Ravnateljica vrtca, mag. Liana Cerar je predstavila članom Sveta vrtca nekaj projektov, v katerih je oziroma bo sodeloval vrtec in so vključeni v Finančni načrt za leto 2019. Projekti Erasmus so namenjeni izmenjavi dobre prakse zaposlenih doma in v tujini.

Vrtec ima že pripravljeno projektno dokumentacijo za prijavo na projekt LAS konec meseca maja, v sodelovanju z vrtcem pri OŠ Jenka Dol pri Ljubljani, za ureditev igrišča v enoti Kekec v Stranjah. To je zelo obsežen projekt in če bo vrtec v projekt izbran, bo v ta namen pridobil 73.000 € sredstev za ureditev igrišča v enoti Kekec. 35 % vključno z davkom na dodano vrednost teh sredstev bo zagotovila Občina Kamnik v svojem proračunu. Ravnateljica vrtca je izrazila hvaležnost občini Kamnik, predvsem gospe Katji Kunstelj, gospodu Oberju, gospe Tini Trček in gospodu županu, pri pomoči za pripravo projektno dokumentacije za prijavo na projekt LAS.

Predstavnica občine gospa Tina Trček je seznanila predstavnike, da občina Kamnik izvaja popis stavb v občini za nizko energetske sanacije, med katerimi je tudi enota Palček v Šmarnem v Tuhinju. Občina Kamnik razmišlja o prijavi na razpis za pridobitev sredstev za nizko energetske sanacije stavb v občini.

Vesna Jeglič Mandeljč je opozorila na popravek in sicer na 1. stran Programa dela za leto 2019, kjer se je prikradel tiskarski škrat in je bilo dopisano z dopolnitvami. Vesna Jeglič Mandeljč je seznanila prisotne, da je bil Finančni načrt po načelu nastanka poslovnega